

ERRATA - PROVA DE BOLSAS E SELEÇÃO PARA INGRESSO – ANO DE 2020 – UNIDADE BRAGANÇA PAULISTA

De ordem do Senhor Diretor Acadêmico do Centro Universitário UNIFAAT e para conhecimento de todos os interessados, fica publicada ERRATA, para o efeito de retificar os trechos do texto do item 3.4 do Edital nº 017/19, que passa a vigor, com a nova redação, conforme a seguir descrito.

- 1.1. Na seção 3 (PROVA), item 3.4, do Edital nº 017/19 do Centro Universitário UNIFAAT, onde lê-se: “A Prova de Bolsas e Seleção para Ingresso (Ano de 2020) da unidade Bragança Paulista do Centro Universitário Unifaat será realizada no dia **19 de janeiro de 2020, domingo, a partir das 14h00 e terá duração de 120 minutos (2h)**” leia-se: “A Prova de Bolsas e Seleção para Ingresso (Ano de 2020) da unidade Bragança Paulista do Centro Universitário Unifaat será realizada no dia **19 de janeiro de 2020 e terá duração de 120 minutos (2h)**. O horário de início da prova varia de acordo com a primeira opção de curso escolhida pelo candidato. Assim, para os candidatos que optaram, em primeira opção, pelo curso de:
- Recursos Humanos ou de Marketing: a prova terá início **às 10h30;**
 - Pedagogia: a prova terá início **às 13h30;**
 - Logística ou de Gestão Financeira: a prova terá início **às 16h00”**.

Atibaia, 07 de janeiro de 2019.
Visto. De acordo. Publique-se.

DILSON HIDEKI SATO
Diretor Acadêmico do Centro Universitário UNIFAAT
Unidade Bragança Paulista